



Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006

Hlavním cílem předkládané zprávy je informovat o dosaženém pokroku při realizaci aktivit Akčního plánu města v letech 2005 - 2006 (dále jen „Akční plán“).

Při zpracování Akčního plánu na léta 2005-2006 se však nepředpokládalo, že všechny navržené projekty budou realizovány v daném období dvou let a v úplném rozsahu. Jedním z účelů programu rozvoje města a akčního plánu je umožnit získávání prostředků na realizaci projektů z vnějších zdrojů – z dotací ministerstev, z fondů EU, z rozpočtu MSK a dalších zdrojů. Proto byly a budou vždy zřejmě přednostně vybrány k realizaci ty projekty, na něž se městu podaří získat ve významném rozsahu finanční zdroje mimo rozpočet města. Ostatní projekty byly a budou řešeny podle finančních možností města a okolností, například tak, že jejich realizace bude rozfázována do delšího období nebo odložena na pozdější dobu, případně bude omezen rozsah projektu tak, aby se snížila jeho finanční náročnost.

Volba konkrétních řešení takovýchto projektů je součástí pravidelné aktualizace akčního plánu.

Akční plán tedy není závazným rozpisem přesně stanovených akcí, ale spíše zásobníkem kvalitně zpracovaných a městem schválených námětů, jehož existence umožní na jedné straně efektivně vyhledávat existující finanční zdroje na realizaci projektů a na druhé straně rychle využívat příležitostí, které se v tomto směru budou objevovat.

Zprávu o plnění Akčního plánu města na léta 2005-2006 projednala dne 1.8.2006 pracovní skupina. Bylo konstatováno, že plnění záměrů akčního plánu bylo přímo úměrné stavu připravenosti jednotlivých záměrů k možnostem čerpání dotací z EU a možnostem rozpočtů města. Pro druhé dotační období EU, tj. na léta 2007 – 2013 musí město, garant rozvoje, upřít svou pozornost především na přípravu svých záměrů, realizací by měl být pověřen vybraný partner města. Město by mělo stanovit ve svém záměru co chce realizovat, kde a k jakému účelu to bude sloužit, pak připravit projekty, analýzy, studie proveditelnosti aj. podmínky, které umožní využít čerpání dotačních titulů. Realizací těchto záměrů, čerpáním dotací a provozem nových zařízení by měl být pověřen vybraný partner. Tzn. že pro přípravu akčního plánu na léta 2007-2008 je nutno upřednostnit spolupráci města s partnerem, především z neziskového či privátního sektoru, který bude smluvně zodpovědný městu za realizaci a provoz záměru.

Zprávu o plnění Akčního plánu města na léta 2005-2006 schválilo dne 30.8.2006 Zastupitelstvo města Vítkova svým usnesením č.1366/29.



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.1.1 – Vybudování kvalitního napojení města na silnice I.třídy		
Vybudování obchvatu Jelenic – silnice II/462	Plněno	Na projekt „Silnice II/462 Větrkovice – Jelenice, obchvat, I.etapa“ získala Správa silnic Moravskoslezského kraje dotaci ze SROP. Zahájení realizace akce je plánováno na 10/2006.
Vybudování obchvatu Větrkovic – silnice II/462	Plněno	Na projekt „Silnice II/462 Větrkovice – Jelenice, obchvat, I.etapa“ získala Správa silnic Moravskoslezského kraje dotaci ze SROP. V současné době probíhá realizace akce. Její ukončení je plánováno na 09/2006.
Opatření 2.1.2 – Dobudování kvalitní dopravní infrastruktury uvnitř města		
Rekonstrukce náměstí J.Zajíce – II.etapa	Přípraven projekt	Zpracována projektová dokumentace.
Rekonstrukce ulice Lidické a Bezručovy	Splněno	Realizace projektu byla zahájena v 02/2005 podepsáním grantové smlouvy. Stavba byla zahájena v 11/2005. Stavba byla ukončena v 07/2006. Následně v srpnu a září 2006 proběhne závěrečné vyhodnocení akce a vyúčtování. Projekt „Rekonstrukce přístupových komunikací ul. Lidická a ul. Bezručova ke kulturním památkám města Vítkova“ je spolufinancován Evropskou unií a Českou Republikou.
Rekonstrukce autobusového nádraží ve Vítkově	Splněno	Rekonstrukce autobusového nádraží ve Vítkově byla zrealizována a zkolaudována v roce 2005.
Rekonstrukce ulice Školní	Splněno	Rekonstrukce ulice Školní byla zrealizována a zkolaudována v roce 2005.
Oprava chodníků na ulici Švermova	Splněno	Akce byla zrealizována a zkolaudována v roce 2005.
Oprava chodníků na ulici Komenského	Splněno	Chodníky na ulici Komenského byly opraveny v průběhu let 2004-2006. V 07/2006 byl položen asfaltobeton na komunikaci ul. Komenského.
Oprava chodníků na ulici Budišovská, Wolkerova	Částečně plněno	V měsíci 09/2006 bude zahájena rekonstrukce části chodníků na ulici Wolkerově.
Vybudování nových chodníků na Skřivančím poli (350m ²)	Nesplněno	
Položení ASB na ul. Husové	Nesplněno	Položení ASB na ul. Husové navazuje na akci v opatření 2.1.3 – Zajištění dostatečné propustnosti kanalizace na ul. Vodní a Husova.
Nové chodníky na ulici Oderské (180 m ²)	Splněno	Akce zrealizována a zkolaudována v roce 2005.
Oprava propustku v Klokočově	Splněno	Akce zrealizována a zkolaudována v roce 2005.



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Rekonstrukce komunikace ulice Dělnické (1 200 m ²)	Přípraven projekt	Byla zpracována projektová dokumentace.
Oprava chodníků na ulici Dělnické (horní část, 400 m ²)	Přípraven projekt	Byla zpracována projektová dokumentace.
Oprava chodníků na ulici Těchanovická	Nesplněno	
Položení nového koberce na ulici Selské (120 m ²)	Nesplněno	
Oprava chodníků na ulici Fučíkova (od křižovatky s ulicí Opavskou, jedna strana) – 400 m ²	Nesplněno	
Oprava výtluků místní komunikace v Klokočově na Františkově Dvoře v místě nájezdu z hlavní silnice	Nesplněno	
Oprava vozovky ul. Lípová (1000 m ²)	Nesplněno	
Oprava vozovky ul. Ztracená (300 m ²)	Nesplněno	
Vozovky ul. Stará, Křivá, Křížová - penetrace	Nesplněno	
Oprava vozovky ul. Mladých (překopy po plynu)	Nesplněno	
Ul. Hřbitovní – osazení ochranného zábradlí	Nesplněno	
Parčík – výměna obrubníků	Částečně plněno	V měsíci 08/2006 bude zahájena rekonstrukce chodníku kolem parčíku. Výměna obrubníků přímo v parčíku nebude splněna.
Oprava místní komunikace v Klokočově (směr Haluškovci a Šťastní)	Částečně plněno	V měsíci 09/2006 bude provedeno odvodnění komunikace ke „Kulhavé sově“ (náklady - 0,165 mil.Kč). Rozsah opravy je dán finančními možnostmi města Vítkova a byl schválen Radou města Vítkova.
Vybudování nových chodníků v Klokočově	Nesplněno	
Oprava místní komunikace v Zálužné (směr Havlický)	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Klokočov	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Prostřední Dvůr	Částečně plněno	Oprava místní komunikace ke Koplům bude realizována v měsíci 09/2006 (náklady - 0,005 mil. Kč). Rozsah opravy je dán finančními možnostmi města Vítkova a byl schválen Radou města Vítkova.
Opravy místních komunikací v místní části Podhradí	Částečně plněno	Oprava křižovatky k učilišti bude realizována v měsíci 09/2006



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
		(náklady – 0,067 mil. Kč). Rozsah opravy je dán finančními možnostmi města Vítkova a byl schválen Radou města Vítkova.
Opravy místních komunikací v místní části Lhotka	Částečně plněno	Položení odvodňovacího žlabu bude realizováno v měsíci 09/2006 (náklady – 0,018 mil. Kč). Rozsah opravy je dán finančními možnostmi města Vítkova a byl schválen Radou města Vítkova.
Opravy místních komunikací v místní části Nové Těchanovice	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Zálužné	Částečně plněno	Oprava místní komunikace k Nádeníkovi bude realizována v měsíci 09/2006 (náklady – 0,030 mil. Kč). Rozsah opravy je dán finančními možnostmi města Vítkova a byl schválen Radou města Vítkova.
Opravy místních komunikací v místní části Jelenice	Nesplněno	
Vybudování parkoviště na pozemku před ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	
Vybudování chodníku po levé straně příjezdové komunikace směrem od Dělnické ul. k ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	
Opatření 2.1.3 – Odstranění závad v oblasti kanalizací		
Splašková, dešťová kanalizace na ulici B.Němcové	Připravuje se k realizaci	V 10/2005 byla podána žádost o dotaci na SFŽP v rámci Operačního programu Infrastruktura. PD nekvalitní, dotace nebyla přiznána. V současné době se PD připravuje. Předpokládaná realizace v roce 2007.
Zajištění dostatečné propustnosti kanalizace na ul. Vodní a Husova	Nesplněno	Na tuto akci naváže aktivita z opatření 2.1.2 – Položení ASB na ul. Husové
Vybudování kanalizace v Klokočově	Nesplněno	
Vybudování splaškové kanalizace v Prostředním Dvoře a její napojení na ČOV	Nesplněno	
Dostavba ČOV ve Vítkově a doplnění technologie tak, aby nejpozději do konce roku 2010 byly plněny ukazatele dle nařízení vlády č. 61/2003 Sb.	Splněno	V roce 2005 proběhla rekonstrukce technologie na ČOV ve Vítkově. ČOV Vítkov splňuje ukazatele dle nařízení vlády č. 61/2003 Sb., i příslušné evropské právní normy. Připravuje se rekonstrukce kalového hospodářství (bude instalována mobilní odstředivka). ČOV Vítkov má rezervy i do budoucna (pro případné rozšiřování zástavby ve Vítkově).



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Prověřit možnost likvidace kalů na kofermentaci	Nesplněno	
Postupné napojení zbývajících zástavby ve Vítkově na ČOV	Nesplněno	
Opatření 2.1.4 – Podpora budování ostatní infrastruktury		
Vybudování cyklostezky „Střecha Evropy“	Připravuje se projekt	Probíhá příprava projektu. Hlavním garantem projektu je Město Odry. V současné době probíhají jednání o odbočce z této trasy na stávající cyklotrasy Vítkovska.
Budování nových místních cyklostezek propojujících místní a okolní atrakce	Nesplněno	Budování nových místních cyklostezek je třeba v dalším programovém období 2007-2013 věnovat větší pozornost.
Vybudování chodníku pro pěší a cyklisty podél silnice z Vítkova k vodní nádrži Balaton	Nesplněno	Uvažovalo se o možnosti propojení geoparku, městského parku a Balatonu (vybudování chodníku pro pěší a cyklisty podél silnice z Vítkova na Balaton) s tím, že by se město na uvedený záměr pokusilo získat grant z grantového programu „Rozvoj městských parků“ vyhlášeného Nadací PROMĚNY. Dle odboru výstavby a územního plánování MěÚ Vítkov není cyklostezka na Balaton v souladu s územním plánem a do žádosti, kterou bude město podávat u Nadace PROMĚNY není možné cyklostezku zahrnout. Kromě nesouladu s územním plánem nejsou vyřešeny majetkoprávní vztahy. Město by se mělo rozhodnout, zda má opravdu zájem o vybudování cyklostezky na Balaton a pokud ano, tak jednat o změně územního plánu a řešit majetkoprávní vztahy.
Dobudování varovného a informačního systému v celém územním obvodu města Vítkova - ozvučit místní část Jelenice - ozvučit dolní úsek místní části Klokočov pomocí technologie telefonního modulu - ozvučit část města Vítkova v úseku pod nemocnicí (zástavba kolem cesty na Podhradí) - ozvučit další části města Vítkova v souvislosti s rozrůstající se zástavbou	Nesplněno	
Vybudování kamerového dohlížecího systému města Vítkova (vybudování záznamového, příp. dohledového pracoviště a snímacích bodů rozčleněných do vnitřního a vnějšího perimetru města vyplývajících z bezpečnostní studie)	Částečně plněno	Město Vítkov získalo z programu Prevence kriminality na místní úrovni od MV ČR dotaci ve výši 700.000,-Kč na vybudování I. etapy městského kamerového dohlížecího systému města Vítkova, a to na instalaci 2 ks kamer (1x nám. J. Zajíce + 1x nádraží TQM). Město se bude podílet částkou cca 209.000,-Kč. Zhotovitel je vybrán. Předpokládaná realizace akce: 10 - 11/2006.



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.2.1 – Podpora budování zařízení pro seniory a handicapované občany		
Vybudování bezbariérového vstupu do ZŠ Vítkov, Komenského	Plněno	Bezbariérový vstup do ZŠ Vítkov, Komenského bude realizován v 08/2006. Náklady – 113 tis. Kč.
Zpřístupnění prvního a druhého patra budovy ZŠ Vítkov, Opavská pro tělesně postižené žáky (pořízení výtahu či schodolezu)	Nesplněno	
Opatření 2.2.3 – Podpora projektů rekonstrukce a budování sportovních zařízení		
Provedení pasportizace sportovních zařízení ve Vítkově a jeho místních částech	Nesplněno	
Městské koupaliště – rekonstrukce, modernizace, zastřešení, ohřev vody	Nesplněno	Pracovní skupina doporučuje městu zaměřit svou pozornost na celkovou rekonstrukci městského koupaliště s vyhřívanou vodou a možností zastřešení plaveckých drah pro širší využití koupaliště školami i občany v době mimo sezónu.
Vybudování skateparku	Nesplněno	
Rekonstrukce minigolfu ve Vítkově	Nesplněno	
Modernizace vleku ve Vítkově (Cabák)	Nesplněno	Pracovní skupinou pro program rozvoje bylo navrženo vyřazení této akce z akčního plánu na další léta a doporučeno, aby město zaměřilo větší pozornost na spolupráci s městem Budišov n.B.a dalšími zainteresovanými subjekty při budování zázemí u lyžařského vleku v Guntramovicích.
Vybudování areálu pro sáňkování, bobování a jiné dětské zimní aktivity	Nesplněno	
Vybudování mobilního kluziště	Nesplněno	
Rekonstrukce sokolovny TJ Vítkov	Částečně plněno	V roce 2005 byla zrealizována plynofikace kotelny v objektu sokolovny. Zkolaudováno. Náklady – 1,6 mil. Kč.
Sanace zdiva sokolovny v Klokočově	Nesplněno	
Výstavba sportovní haly pro žáky a veřejnost při ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Výstavba hřiště s umělým povrchem v areálu TJ Vítkov na stávajícím házenkářském hřišti	Splněno	Výstavba zrealizována v roce 2005. Zkolaudováno.
Spolupráce na vybudování zázemí u lyžařského vleku v Guntramovicích (parkoviště, sociální zázemí apod.)	Nesplněno	Město by se mělo více zaměřit na spolupráci s městem Budišov n.B. a dalšími zainteresovanými subjekty při budování zázemí u lyžařského vleku v Guntramovicích.
Vybudování lehkooatletického areálu s oválem (jako náhrada prostoru pro lehkou atletiku na stadionu TJ Vítkov) na ploše u Gymnázia	Připravuje se projekt	Je zpracován předběžný rozpočet akce. Projektová dokumentace bude zpracována na přelomu 2006/2007.
Výstavba krytého bazénu	Nesplněno	Pracovní skupinou pro program rozvoje bylo navrženo vyřazení této akce z akčního plánu na další léta a doporučeno, aby město zvážilo spíše záměr na celkovou rekonstrukci městského koupaliště s vyhřívanou vodou a možností zastřešení plaveckých drah pro širší využití koupaliště školami i občany v době mimo sezónu.
Výstavba sportovního areálu na volném prostranství nad ZŠ Vítkov, Opavská	Nesplněno	
Rekonstrukce školního hřiště při ZŠ Vítkov, Opavská	Částečně plněno	Realizovány drobné úpravy (zřízení dětského koutku a jeho vybavení lavičkami, stoly, pořízení pingpongového stolu pro venkovní použití, košů pro košíkovou)
Opatření 2.2.4 – Podpora projektů optimalizace a modernizace školních zařízení		
Přístavba šatny pro strážníky Gymnázia vč. prostor pro stravování cizích strážníků v ZŠ Vítkov, Komenského	Připraveno k realizaci	V 01/2005 zaslalo město žádost o příspěvek na přístavbu šaten na Krajský úřad Moravskoslezského kraje. Žádosti nebylo vyhověno. V 03/2006 byla na KÚ MSK zaslána žádost o příspěvek na přístavbu šaten znovu a požadavek byl zároveň projednán s náměstkyní hejtmána pro školství. Celá záležitost je nyní v jednání na KÚ MSK.
Výměna oken v ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	
Přeměna půdních prostor nad pavilonem „A“ na prostory školní družiny nebo učebny	Nesplněno	
Využití půdních prostor v objektu MŠ Vítkov na ul. Husově č.p. 345 pro rozšíření kapacity MŠ. Vybudování: - lehárny pro děti vč. hygienického zařízení, - sborovny pro učitelky, - knihovny, skladu učebních pomůcek, - spisovny na ukládání archiválií a dalších úložných prostor	Nesplněno	



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Vybudování umělé horolezecké stěny při Gymnáziu Vítkov	Částečně plněno	V 07- 08/2005 byla zrealizována 1.etapa. 2.etapa byla ukončena v 07/2006. Realizace 3. a 4.etapy bude dle finančních možností v letech 2007/2008.
Vybudování komunitního centra při Gymnáziu Vítkov	Plněno	V období 07-08/2006 byly realizovány stavební úpravy pro vznik komunitního centra. Na podzim 2006 bude komunitní centrum vybaveno potřebným zařízením. K 1.1.2007 by měla být zahájena přípravná činnost vedoucí k zahájení vzdělávacích aktivit komunitního centra od 09/2007.
Úprava půdních prostor budovy ZŠ Vítkov, Opavská a vybudování odborných učeben a místností pro využití volného času dětí (vč. vybavení)	Nesplněno	
Převedení objektu budovy na ul. Vodní (objekt bývalé MŠ) z majetku města Vítkova do majetku Moravskoslezského kraje – ZUŠ Vítkov (ZUŠ má záměr vybudovat v objektu další vyučovací prostory)	Nesplněno	
Opatření 2.2.5 – Podpora místních muzejních tradic, kulturních a společenských aktivit, spolků		
Vydání publikace „Vítkov na počátku 21.století“	Nesplněno	
Pořádání Mezinárodního festivalu chrámových sborů	Splněno	V roce 2006 proběhne již 3. ročník Mezinárodního festivalu chrámových sborů. Každoročně žádá město o dotaci na realizaci Moravskoslezský kraj, zatím však bezúspěšně.
Pořádání Mezinárodního festivalu dechových orchestrů	Splněno	Mezinárodní festival dechových orchestrů proběhl v roce 2005. Cyklus je dvouletý. Aktivita byla splněna.
Vydání brožury o místních sochách	Připraveno k realizaci	Gymnázium Vítkov ve spolupráci s městem zpracovalo podklady pro vydání brožury. Náklady na vydání jsou vyčísleny na 50 tis. Kč. Město ve spolupráci s gymnáziem se pokusí získat dotaci na vydání publikace z rozpočtu Moravskoslezského kraje či z Ministerstva kultury ČR. Předpokládána realizace v roce 2007.
Restaurování pomníku J.H.Pestalozziho (vč. rekonstrukce betonového plotu před pomníkem)	Částečně plněno	Restaurátorský záměr zpracován. V 07/2006 byla zahájena rekonstrukce betonového plotu před pomníkem.
Restaurování sochy sv. Floriána	Připraven záměr	Restaurátorský záměr zpracován.



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.2.6 – Podpora projektů výstavby všech typů bydlení		
Regenerace panelového sídliště Budišovská - Wolkerova, Vítkov	Částečně plněno	Projektová dokumentace zpracována. Město žádalo v roce 2005 i 2006 o dotaci z programu MMR „Regenerace panelových sídlišť“, ale bezúspěšně. V rámci regenerace panelového sídliště byla v měsíci 08/2006 zahájena rekonstrukce schodů v celém sídlišti. Pokud ZM schválí znovu podání žádosti o dotaci na rok 2007, bude po vyhlášení daného dotačního programu žádost podána.
Půdní vestavba – ul. Opavská č.p. 18	Připraven projekt	Projektová dokumentace zpracována, vydáno pravomocné stavební povolení. Na základě usnesení ZM č.1213/28 ze dne 28.6.2006 bude podána žádost o dotaci na rok 2007 na výstavbu nájemních bytů pro příjmově vymezené osoby.
Výstavba sociálních bytů – ulice Budišovská	Nesplněno	
Přestavba obchodu na bytovou jednotku – Nové Těchanovice	Připravuje se projekt	Zpracovává se projektová dokumentace. Na základě usnesení ZM č. 1212/28 ze dne 28.6.2006 bude podána žádost o dotaci na rok 2007 na výstavbu nájemních bytů pro příjmově vymezené osoby.
Výstavba bytů nad ZŠ Vítkov, Komenská	Nesplněno	
Příprava území pro výstavbu rodinných domů (Vítkov-sever, U zemědělského areálu)	Připravuje se	Byla zpracována zastavovací studie. Jednání města s vlastníky pozemků je problematické. Se zasíťováním pozemků budou spojeny vysoké náklady.
Opatření 2.2.7 – Podpora projektů pro romské etnikum		
Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionální knihovny ve Vítkově (hlavní cílová skupina projektu: opuštěné děti, Romové, nezaměstnaní)	Plněno	Realizace projektu – celková rekonstrukce objektu městské knihovny - byla zahájena v 04/2006 a bude ukončena v 10/2006. Knihovna bude mít po rekonstrukci vyřešen venkovní bezbariérový vstup, bezbariérový pohyb v rámci celé budovy vč. sociálního zařízení. Od 01/2007 by měly být v rámci projektu pořádány vzdělávací, zájmové a kulturní aktivity pro určené cílové skupiny.
Zřízení funkce romského koordinátora pro využívání volného času romské mládeže vč. vybudování klubovny	Nesplněno	Pracovní skupinou pro program rozvoje bylo navrženo vyřazení této akce z akčního plánu na další léta a doporučeno nahradit tuto akci novým záměrem na vybudování Romského komunitního centra např. v domě na ul. Švermové č.p. 248. A zároveň podpořit podnikatelské aktivity Romů jako partnera např. TS Vítkov nebo pana Mičky. S uvedenou aktivitou úzce souvisí společná aktivita Gymnázia Vítkov, ZŠ Vítkov, náměstí J.Zajíce a Města Vítkov, kdy v rámci Komunitního centra při Gymnázii



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
		Vítkov budou působit dvě vyškolené pracovnice pro vzdělávací činnost pro romskou komunitu.
Opatření 2.3.1 – Podpora vzniku nových produktů CR, budování a rekonstrukce zařízení CR		
Vybudování geoparku ve Vítkově (v parčíku za kulturním domem)	Připravuje se projekt	V současné době probíhá příprava projektu, který by měl být dokončen do konce roku 2006. Předpokládané náklady na vybudování geoparku jsou cca 0,5 mil. Kč. Část by měla být realizována ještě v roce 2006, dokončení se předpokládá v roce 2007.
Rekonstrukce a modernizace Autokempu Podhradí	Připravuje se projekt	V 08/2006 proběhlo výběrové řízení na projektanta. V 09/2006 bude zahájeno zpracování projektové dokumentace celkové rekonstrukce Autokempu Podhradí. Po vydání pravomocného stavebního rozhodnutí a zpracování studie proveditelnosti bude projekt připraven k podání žádosti o dotaci na realizaci akce. Pracovní skupinou pro program rozvoje bylo navrženo, aby realizací a provozem byl pověřen partner, kterého si město vybere a který bude smluvně garantovat využívání zařízení. Ideální prostor pro spolupráci města se soukromou podnikatelskou sférou.
Rozšíření zázemí na Balatoně (vybudování dětského hřiště, rekonstrukce sociálního zařízení, vybudování ohnišť, grilů, oprava cesty v areálu Balatonu)	Nesplněno	Pracovní skupinou pro program rozvoje bylo navrženo, aby město začalo připravovat projektovou dokumentaci, vč. studie proveditelnosti celkové rekonstrukce stanoviště na Balatoně pro podání žádosti o dotaci na realizaci akce. Bylo navrženo, aby realizací a provozem byl pověřen partner, kterého si město vybere a který bude smluvně garantovat využívání zařízení. Ideální prostor pro spolupráci města se soukromou podnikatelskou sférou.
Celková rekonstrukce objektu městského kina (kulturní památka) a vytvoření multifunkčního kulturního zařízení	Připraven projekt	V letech 2005-2006 byla Ing. Matyášovou zpracována projektová dokumentace rekonstrukce objektu kina. V současné době probíhá stavební řízení. V roce 2006, 2007 příp. dalších letech dle schválení ZM bude žádáno o dotaci na realizaci akce. V současné době se zpracovává studie proveditelnosti pro podání žádosti o dotaci.
Rekonstrukce kulturního domu – vybudování bezbariérového vstupu, rekonstrukce sociálního zařízení a úprava vnitřního zařízení kulturního domu, rekonstrukce velkého sálu a jeviště (doplnění osvětlení na rampách, instalace ozvučení jeviště, obložení velkého sálu, oprava podlahy, výměna osvětlení sálu atd.)	Částečně plněno Nutno zpracovat projekt	V roce 2005 byl vybudován bezbariérový vstup do Kulturního domu ve Vítkově. Zastupitelstvu města by se mělo v roce 2006 předložit k projednání a schválení zahájení zpracování projektové dokumentace celkové rekonstrukce kulturního domu ve Vítkově a vyčlenění finančních prostředků na zpracování PD v rozpočtu města na rok 2007.



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.3.2 – Institucionalizace spolupráce v Mikroregionu Moravice a s okolními mikroregiony		
Příprava a realizace společných projektů Mikroregionu Moravice	Plněno	<ul style="list-style-type: none">• V roce 2005 byl firmou Tassilo s.r.o. zpracován projekt „Průvodce Venkovským mikroregionem Moravice“, v roce 2005 podána prostřednictvím uvedené firmy žádost o dotaci v rámci grantového schématu Jednotný komunikační styl. Žádost neuspěla z důvodu nepřijatelné právní formy mikroregionu. V 01/2006 byla žádost podána znovu, dotace přiznána nebyla. Firma Tassilo projekt a žádost dle konzultace na KÚ MSK upravuje, aby při dalším podání byla úspěšná a mikroregion dotaci získal.• V roce 2005 získal mikroregion dotaci z rozpočtu MSK ve výši 400 000 Kč na projekt „Energie z místních zdrojů pro obce Mikroregionu Moravice“. Realizace projektu byla ukončena v 04/2006.• V 03-04/2006 vznikla Místní akční skupina Vítkovsko, ve které je členem 12 obcí z mikroregionu (obce v pověřeném území Vítkova). MAS Vítkovsko žádala v 04/2006 o dotaci na osvojování schopností (tvorba strategie rozvoje, příprava společných projektů, atd.) pro čerpání dotací na rozvoj venkova a zemědělství v programovacím období 2007-2013.
Vytvoření webových stránek a propagační brožury Mikroregionu Moravice, informační panely pro turisty – jednotné značení ve všech obcích Mikroregionu Moravice	Připraveno k podání žádosti o dotaci	Vytvoření webových stránek, vydání propagačního materiálu, osazení informačních panelů je řešeno v rámci zpracovaného projektu „Průvodce Venkovským mikroregionem Moravice“. Na realizaci projektu bude mikroregion žádat o dotaci v rámci 4.kola výzvy grantového schématu Jednotný komunikační styl 2006 (žádosti se podávají do 16.10.2006). Pracovní skupina pro program rozvoje upozornila na to, aby se při tvorbě webových stránek nezapomnělo na podnikatelský servis.
Pořízení mobilního pódia pro pořádání kulturních a dalších akcí	Nesplněno	Pracovní skupina pro program rozvoje upozornila na to, že by město mělo zintenzivnit svou aktivitu v rámci Mikroregionu Moravice a MAS Vítkovsko.
Opatření 2.3.3 – Podpora účinnější a agresivnější propagace města a okolí		
Pořízení a instalace informačních panelů o partnerských městech Vítkova při vjezdu do města	Splněno	Informační panely o partnerských městech byly městem pořízeny a instalovány v roce 2005.
Opatření 2.4.1 – Dobudování šetrného energetického a odpadního systému		
Plynofikace kotelny v objektu sokolovny TJ Vítkov	Splněno	Plynofikace kotelny v sokolovně byla zrealizována v roce 2005. Náklady – 1,6 mil. Kč.



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Výstavba II. a III. etapy skládky v Nových Těchanovicích	Připraven projekt	Vydáno územní rozhodnutí. V současné době se vede stavební řízení. Zahájení realizace se předpokládá ve II.pololetí 2006.
Rekultivace skládky (I.etapy) v Nových Těchanovicích	Připraven projekt	V roce 2005 byla zpracována projektová dokumentace rekultivace skládky. V roce 2007 bude město v případě schválení ZM žádat o dotaci na realizaci akce. Bude nutné zpracovat studii proveditelnosti.
Výstavba kompostárny pro potřeby města a městské zeleně v Nových Těchanovicích	Nesplněno	
Po vyhodnocení provozních zkušeností Vítkovské zemědělské a.s. s kofermentací v Klokočově využít biologicky rozložitelný odpad (z údržby zeleně) : a) v kofermentaci Klokočov b) v kompostárně města	Plněno	V roce 2006 byla uzavřena smlouva mezi Technickými službami města Vítkov a Vítkovskou zemědělskou a.s. Klokočov na využití biologicky rozložitelného odpadu z městské zeleně v kofermentaci Klokočov.
Rozhodnout o rekonstrukci uhelné kotelny Selská na: a) zemní plyn, b) biomasu	Nesplněno	Plynofikace kotelny Selská se dle finančních možností města předpokládá v letech cca 2008 - 2009.
Zadat zpracování plánu odpadového hospodářství města a oblasti (§ 44 zákona č.185/2001 Sb. o odpadech)	Splněno	Plán odpadového hospodářství byl zpracován v roce 2005 a byl schválen Radou města Vítkova dne 10.1.2006 pod číslem usnesení 1975/54.
Instalace termoventilů v ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	
Opatření 2.4.2 – Další zkulturnění drobných ploch		
Realizace ozelenění města dle schválené studie	Průběžně plněno	Ozelenění města se postupně realizuje v rámci náhradních výsadeb.
Celková úprava rybníčku v městském parku	Nesplněno	V případě, že ZM schválí podání žádosti o grant z nadace PROMĚNY, bude úprava rybníčku v městském parku zahrnuta do projektu a žádosti o grant.
Zpracovat pasport dřevin rostoucích na pozemcích města s cílem zkvalitnit a zefektivnit cílenou údržbu a obnovu zeleně (lokalizace, taxony stromů, jejich dendrologická data, stav – vitalita, zdravotní stav, návrhy opatření na ošetření, kácení a obnovu)	Částečně plněno	V roce 2005 byla zpracována I . etapa pasportu dřevin rostoucích na pozemcích města, v roce 2006 je uzavřena smlouva na zpracování II.etapy.
Opatření 2.4.3 – Rozvoj ekologické výchovy		
Rozvoj ekologické výchovy ve všech stupních škol	Plněno	ZŠ Vítkov, Komenského získala v 06/2006 mezinárodní titul Ekoškola. Škola vytvořila



Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006

Aktivita	Plnění	Komentář
		vlastní školní vzdělávací program, jehož součástí je komplexní ekologická výchova ve všech ročnících.
Opatření 2.5.2 – Přejít na údržbu krajiny		
Zavedení zásad NV 103/2003 (dle směrnice Rady č. 91//676/EHS tzv. nitrátové směrnice) do praxe - používání a skladování hnojiv a statkových hnojiv, kapacita zařízení na skladování statkových hnojiv, omezení aplikace hnojiv a střídání plodin dle akčních programů	Průběžně plněno	Zásady zaváděny do praxe. Pracovní skupinou bylo navrženo vyřazení této aktivity z akčního plánu na další léta. Zavádění zásad vyplývá z NV bez možnosti ovlivnění městem.
Opatření 2.5.3 – Podpora doplňkových aktivit – rybníkářství, agroturistika		
Projekt Vítkovské zemědělské s.r.o. – vytvoření zázemí pro agroturistiku	Průběžně plněno	Zahrnuto do změn územního plánu. Vytváření zázemí pro agroturistiku se realizuje průběžně. V současné době Vítkovská zemědělská s.r.o. nabízí ubytování – 20 míst v Hotelu Hugo, agroturistika – vyjížďky na koních. Následně bude zřízena restaurace „Na staré kovárně“.
Zpracování projektů na zkulturnění vodních ploch a jejich okolí	Nesplněno	Navrženo vyřazení této aktivity z akčního plánu na další léta.
Opatření 2.6.1 – Zprovoznění podnikatelské zóny		
Průmyslová zóna Vítkov	Částečně plněno	Ve spolupráci s Agenturou pro regionální rozvoj a.s., Ostrava byl zpracován informační materiál o průmyslové zóně ve Vítkově, který je pro případné zájemce – investory zveřejněn na webových stránkách Agentury pro regionální rozvoj – www.arr.cz mezi průmyslovými zónami Moravskoslezského kraje. Nyní je třeba zintenzivnit kroky vedoucí k dořešení především majetkoprávních vztahů. Čím méně bude vlastníků, tím méně bude komplikací s realizací projektu.
Opatření 2.6.3 – Udržení kvalitních pracovníků včetně uzpůsobení jejich kompetencí		
Koordinace vzdělávacích institucí při přípravě doplňujících vzdělávacích programů ve spolupráci se zaměstnavateli ve Vítkově	Připravuje se	Při Gymnáziu Vítkov vzniká Komunitní centrum, které bude od 09/2007 nabízet služby celoživotního vzdělávání, kurzy na míru, večerní studium pro dospělé, příprava na přijímací zkoušky na vysokou školu. Součástí činnosti komunitního centra jsou i kulturní a společenské akce (vernisaže, atd.). Do budoucna se zvažuje otevření kurzů univerzity třetího věku. V současné době probíhá vyškolení dvou pracovníků pro vzdělávací činnost pro romskou komunitu v rámci komunitního centra (jedná se o společnou aktivitu Gymnázia Vítkov, ZŠ Vítkov, náměstí J.Zajíce a Města Vítkov).



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova
Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2005 – 2006**

Aktivita	Plnění	Komentář
Bez ohledu na koncepci a plán bylo v Akčním plánu navrženo:		
Nákup zařízení k měření rychlosti vozidel	Plněno	Ukončeno výběrové řízení. Náklady – 250 tis. Kč. Město získalo dotaci z Ministerstva vnitra ve výši 225 tis. Kč.
Vybudování kolumbária na hřbitově	Připraven projekt	Zpracován projekt. Předpokládaná realizace – 2008.
Řešení zeleně na městském hřbitově	Připraven projekt	Zpracován projekt.
Zakoupení varhan či koncertního křídla do reprezentačního sálu MěÚ Vítkov	Nesplněno	
Zalesňování	Průběžně plněno	V roce 2005 i 2006 získaly TS Vítkov finanční příspěvek na hospodaření v lesích z rozpočtu Moravskoslezského kraje na výchovu lesních porostů. Zalesňování probíhá průběžně.
Ve spolupráci s dalšími městy:		
Rozšíření sítě cyklotras	Nesplněno	
Označení lyžařských běžeckých tras v okolí Vítkova, vydání mapy lyžařských běžeckých tras	Nesplněno	Město by mělo zvážit spolupráci při označení lyžařských běžeckých tras, při zakoupení stroje na úpravu tras a jejich zimní úpravě s neziskovými a podnikatelskými subjekty (např. Vítkovská zemědělská s.r.o.) a oslovit tyto subjekty k jednání v této věci.
Spolupráce s obcemi Vítkov na území ČR	Nesplněno	

Nad rámec akčního plánu bylo v letech 2005-2006 zrealizováno:

- Oprava márnice v Nových Těchanovicích v 09/2006 (náklady – 0,132 mil. Kč)
- Zpracování projektové dokumentace akce „Jednotná kanalizace – Jelenice“ v roce 2006 (Město získalo na zpracování PD dotaci z rozpočtu MSK. Celkové náklady dle smlouvy o dílo činí 494 030 Kč, z toho je 23 800 Kč neuznatelných a 470 230 Kč uznatelných. 75 % uznatelných nákladů bude hrazeno z dotace)
- Vybudování vspové loučky na Městském hřbitově – realizace ukončena v 08/2006